

本書の内容に以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

| 該当箇所 | 誤 | 正 |
|---------------|-----------------------------|-----------------------------|
| p.53 図1 図中 | 伸び率 | 伸び |
| p.65 表1 線膨張係数 | $8.5 \sim 9 \times 10^{-6}$ | $8.5 \sim 9 \times 10^{-6}$ |
| p.73 表2 線膨張係数 | 68×10^6 | 68×10^{-6} |
| p.73 表2 線膨張係数 | $8.5 \sim 9 \times 10^6$ | $8.5 \sim 9 \times 10^{-6}$ |
| p.101 表2 密度 | g/cm^2 | g/cm^3 |

2020年2月現在